



**Бюро развития
электросвязи (БРЭ)**

Осн.: BDT/IEE/CYB/DM/018

Женева, 6 апреля 2018 года

- Государствам – Членам МСЭ
- Членам Сектора МСЭ-D и по списку избранных экспертов

Предмет: Приглашение войти в Группу экспертов по Глобальному индексу кибербезопасности (GCI) и принять участие в соответствующем собрании

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

После успешной подготовки двух предыдущих изданий Глобального индекса кибербезопасности (GCI), я объявил о начале подготовки третьего издания. В этих целях 8 марта 2018 года Государствам-Членам было направлено письмо с предложением провести сбор данных.

Я хотел бы использовать для подготовки нового издания, а также дальнейших изданий, которые непременно последуют за ним, многосторонний подход, в рамках которого будет задействован опыт различных организаций, нацеленный на повышение качества GCI, активизацию международного сотрудничества и поощрение обмена знаниями по этой теме.

В этом контексте подробный пересмотр вопросника для следующего издания GCI выявил необходимость разработки более точного способа расчета вспомогательных и основного индексов. Коэффициент, присваиваемый рекомендованным Группой экспертов вопросам, должен отражать значение соответствующих тем для оценки общей приверженности того или иного государства обеспечению кибербезопасности.

В связи с этим я хотел бы предложить вам войти в Группу экспертов по GCI и принять участие в ее собрании, которое состоится 10 мая 2018 года с 14 час. 30 мин. до 17 час. 30 мин. в штаб-квартире МСЭ. В ходе собрания состоится обсуждение и будут вынесены рекомендации относительно соответствующих коэффициентов, необходимых для обеспечения того, чтобы все охватываемые обследованием аспекты кибербезопасности получили экспертную оценку с помощью механизма ранжирования.

К настоящему письму прилагается Круг ведения, в котором подробно описаны конкретные задачи, которые предстоит выполнить Группе. Со всей соответствующей информацией и материалами по GCI можно также ознакомиться по адресу <https://www.itu.int/en/ITU-D/Cybersecurity/Pages/GCI.aspx>.

Собрание состоится после сессии по Вопросу 3 Исследовательской комиссии МСЭ-D: "Защищенность сетей информации и связи: передовой опыт по созданию культуры кибербезопасности", которая открыта для участия Государств-Членов, Членов Сектора и Академических организаций.

Если вы хотите принять участие в собрании Исследовательской комиссии, вам необходимо зарегистрироваться. Каждая заявка на регистрацию должна быть подтверждена через координаторов, назначаемых каждой администрацией и организационной структурой, имеющими право участвовать в собрании.

Если вы не имеете учетной записи TIES, вы можете в любой момент времени создать пользовательскую учетную запись [здесь](#). Онлайн-регистрацию можно пройти на следующем веб-сайте: <http://www.itu.int/net3/ITU-D/meetings/registration/> .

Буду весьма признателен, если вы подтвердите свое участие заранее, прошу также своевременно информировать нас, если вы сделаете выбор в пользу дистанционного участия.

Как только вы подтвердите свое участие, я попрошу вас назначить координатора для упрощения дальнейшего обмена информацией. Координатором со стороны МСЭ является г-н Марко Обисо (Mr Marco Obiso, marco.obiso@itu.int).

Рассчитываю на ваш положительный ответ и надеюсь приступить в ближайшем времени к крайне полезному сотрудничеству в рамках этой работы глобального масштаба, к которой международное сообщество уже проявило большой интерес.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Брахима Сану
Директор